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Amy  Goodman  je  nudná,  robotická  levičačka.
Poslouchám ji již celá léta. A v tom se zjeví Žižek a
říká,  že  krajně  pravicové,  protipřistěhovalecké
strany v Evropě jsou jedinými stranami, které se
dají  označit  za  skutečná  protestní  hnutí.  A  to
protože levičáci nezastávají vůbec žádné hodnoty.
Zde je link:

Slavoj Zizek: Far Right and Anti-Immigrant Politicians on the Rise in Europe

Žižek tvrdí, že jelikož je Thilo Sarazzin vlastně sociálním demokratem (konformní levicová
strana) tak to znamená, že „extrémní pravice vnutila svá témata všem.“ A dále pokračuje, s
velkým váháním a otálením, předem popírajíce uváděné myšlenky, že „standardní liberální
multikulturní vize selhala [Žižek na jedné lodi s Angelou Merkel! – pozn. překladatele], což
znamená že každá etnická skupina, jakákoli, […] vše co potřebujeme je nestranný právní
rámec, který nám zaručí koexistenci těchto skupin.“ „Ano, já souhlasím s pravičáky – my
potřebujeme soubor hodnot,  které budou akceptované všemi […] Co by to mělo být za
hodnoty?  Tohle  jsme  trochu  zanedbali.“  Kamera  během  Žižkova  proslovu  zabírá  Amy
Goodman, její běžný blazeovaný výraz, poté však (v čase 46:51) zamrká a když se zadíváte
pozorně, můžete vysledovat, že je velice znepokojena Žižkovým názory.

V čase okolo 51:40 Žižek vyvozuje podobný závěr jako Joe Bageant o současných amerických
levičácích:

Když lidé útočí na rasismus obyčejných lidí, je to vždy jako bychom my,
liberálové  z  vyšší  střední  třídy,  nebrali  v  úvahu  obyčejné  lidi.  Měli
bychom se začít ptát sami sebe, co jsme udělali špatně.

Jistěže Žižek mluví o paní Goodmanové a jejím kruhu přátel, ať už si to uvědomuje nebo ne.

A my jsme už byli svědky pokusu levice o přinesení „souboru hodnot, akceptovaného všemi.“
Jmenuje se „politická korektnost.“ A ta byla odmítnuta všude mimo univerzitní kampusy a
zasedacích síní správních rad korporací.

Levičáci  selhali  při  pokusu  o  vytvoření  jakéhokoli  pozitivního  programu,  což  jen  Žižkův
rozhovor odhaluje. Jedinou jejich činností je bránění rozšiřování názorů organické, biologicko-
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nacionalistické pravice a samozřejmě spolupráce s plutokraty jako je např. George Soros na
zničení  národních  států  prostřednictvím  různých  gay  průvodů  a  státem  vnuceného
multikulturalismu.

Článek Disunity of the Left: Slavoj Zizek on Democracy Now vyšel na blogu Mindweapons in
Ragnarok dne 18. října 2010.

http://mindweaponsinragnarok.wordpress.com/2010/10/18/disunity-of-the-left-slavoj-zizek-on-democracy-now/

